

哈马斯刚作“让步” 以色列又放“狠话”

胡若愚

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)官员7日重申,愿意为达成加沙地带停火协议而让步,在以色列不承诺“永久”停火的情况下执行第一阶段停火并继续谈判。

然而,以色列总理本雅明·内塔尼亚胡当天称,停火协议不得阻碍以色列恢复军事行动以实现所有目标。按照美联社的说法,这可能会加重哈马斯的顾虑。

【哈马斯松口】

本轮巴以冲突7日进入第十个月。一名不愿公开姓名的哈马斯高级官员告诉法新社记者,“哈马斯先前要求以色列同意完全且永久停火”,但是作为斡旋方的卡塔尔和埃及提供保证,“只要……谈判继续,停火就会继续”。

前一天,路透社同样以哈马斯官员为消息源报道,哈马斯放弃一项关键要求,即以色列必须首先承诺永久停火,哈马斯才会同意签署协议。美联社说,哈马斯的妥协可能令加沙地带迎来自去年末以来首次停火,并为后续谈判铺路。

两名停火谈判知情人士说,根据美国5月下旬宣布的分阶段停火计划,首阶段“完全、彻底”停火6周,哈马斯释放所扣押以色列人中的老人、病人和女性,以色列释放数百名遭关押巴勒斯坦人。这42天内,以色列军队从加沙地带人口密集区域撤离,允许难民回到加沙北部的家。

另一名不愿公开姓名的哈马斯高级官员6日晚些时候告诉美联社记者,首阶段停火释放的被扣押人员将包括以色列人。

上述两名知情人士说,这42天内,哈马斯、以色列和斡旋方将就第二阶段停火条件继续谈判,内容可能包含哈马斯释放其余被扣押以色列男性,包括平民和军人,以色列将释放更多巴勒斯坦囚犯和在押人员。第三阶段停火将涉及交还剩余被扣押人员以及死者尸体,启动加沙地带战后重建。

以色列估计仍有大约120名以色列人被扣押在加沙,其中大约三分之一据信已经身亡。以色列监狱关押数以千计巴勒斯坦人,许多人

没有受到指控或审理。

一名哈马斯消息人士6日告诉路透社记者,哈马斯已经请斡旋方传话,正等待以色列回复。埃及开罗新闻电视台当晚报道,以色列和美国代表团已经抵达埃及,接下来一周,埃及方面将与各方密集会晤。

【以方再提“目标”】

以色列总理内塔尼亚胡7日在一份声明中说:“任何协议都要允许以色列恢复作战,直到实现这场战争的所有目标”。

以方在加沙地带军事行动有三大目标:解救被扣押以方人员、消灭哈马斯和确保加沙地带不再对以色列构成威胁。

内塔尼亚胡说,停火方案将让被扣押以色列人回国,同时不会妨碍以色列实现其他战争目标。协议必须禁止哈马斯经由埃及与加沙地带边境地区走私武器,不得允许数以千计巴勒斯坦武装人员重返加沙地带北部。

美联社说,内塔尼亚胡这番话可能加重哈马斯对停火方案的顾虑。

停火谈判先前屡次陷入停滞的原因之一,是以色列声称要彻底消灭哈马斯,反复拒绝永久停火。

美联社6日援引知情人士和哈马斯官员的话报道,哈马斯依旧希望斡旋方作出书面保证,承诺以色列会在第一阶段停火生效后继续就永久停火协议谈判。按照一名哈马斯官员的说法,哈马斯之所以同意让步,是因为斡旋方“口头承诺并保证”战火不会重燃,谈判会继续,直到达成永久停火协议。

一名了解斡旋情况的官员说,美国中央情报局局长威廉·伯恩斯本周将前往卡塔尔首都多哈,10日会晤卡塔尔首相、以色列和埃及情报主管。开罗新闻电视台报道,伯恩斯本周晚些时候将访问埃及。

在以色列,反政府示威者7日早晨6时29分,即去年10月7日哈马斯对以色列发起袭击之时,在特拉维夫等多座城市阻断交通主干道,在一些政府部门的家门口示威。现年34岁的数据科学家约尼·佩莱格告诉法新社记者,示威者要求内塔尼亚胡政府与哈马斯达成成人协议,“结束这场战争”。(新华社专特稿)

波音公司与美国司法部达成认罪协议

新华社旧金山7月7日电(记者吴晓凌)美国司法部7日晚提交给得克萨斯州联邦法院的文件显示,波音公司已接受司法部此前对其提出的一份认罪协议,承认在两起737 MAX空难中密谋欺诈美国联邦航空局。

波音发言人当日也证实,该公司已就解决条款与司法部达成原则协议。

根据法庭文件,司法部将要求一家独立监管机构来监督波音未来三年的安全和合规行为,并向法院提交年度报告。波音承诺在三年监督期内不违反任何法律,同意额外支付2.436亿美元罚款,并在未来三年内投入至少4.55亿美元以加强其安全和合规计划。

该认罪协议尚需得到法院批准。两起空难的部分遇难者家属已

通过律师表示反对该认罪协议,认为对波音的惩罚过轻。

2018年10月和2019年3月,印度尼西亚狮子航空公司和埃塞俄比亚航空公司航班先后发生空难,总计346人遇难,失事飞机均为波音737 MAX 8型客机。2021年1月,美国司法部对波音公司提起刑事诉讼,并与其达成为期三年的暂缓起诉协议。波音同意支付

超过25亿美元的罚款和赔偿,并承诺充分合作,按要求实施合规和改进计划。

今年5月14日,美国司法部认定波音违反了2021年达成的暂缓起诉协议,表示将在7月7日前决定是否起诉波音。6月30日,美国司法部向波音提出认罪协议,要求波音在7月7日前接受,否则将启动审判程序。

期待看到更广阔的世界

中国援助项目助力所罗门群岛人民联通世界

穿过棕榈林和愈渐稀疏的草木屋,距所罗门群岛首都霍尼亚拉不过30公里外,就是古老的热带雨林。在这里,数个曾与世隔绝的村落附近,一座座竖立的金属塔架正在搭建现代网络,让更多当地人与世界联通。

这些塔架属于中国援助所罗门群岛国家宽带网络项目。该项目是两国标志性合作项目之一,由中国港湾工程有限责任公司和技术有限公司共同实施,按规划将在所罗门群岛9个省的35个主要岛屿建设161个3G/4G无线通信基站。项目2023年8月开工,工期3年,首个电信塔已于今年3月在瓜达尔卡纳尔省萨利村接通。

在萨利村,20岁的布鲁斯·库瓦兴奋地向记者展示新手机。“这是我的哥哥、姐姐们凑钱给我买的。我明天去买手机卡,就可以看到更动人的世界了。”

在所罗门群岛,基础设施相对落后,人们与外界的接触有限。中国援助宽带网络项目的落地,让当地居民对未来的生活充满期待。

“在要建基站的拉塞尔群岛,当地一位老师曾激动地对我说:‘真盼望你们早点把基站建好!’”华为项目负责人赵欣告诉记者,这位老师想让学生们接触更多新知识,所以买了手机。但岛上几乎没有信号,她要走很远的路才能找到一处有微弱信号的地方接收信息。“她对我说,基站开通那天,请把第一条信息发给她,她会珍藏起来。”

要让这份令人动容的期盼成为现实并不容易。“设站最远的小岛距首都直线距离约1100公里,只能坐船去,往返至少要半个月。”中国港湾工程(所罗门群岛)有限责任公司总经理王兴亚对记者说,“位置偏远、高温多雨、蚊虫肆虐、资源匮乏……很多岛屿没有像样的码头,运输组件的船只难以停靠,几十个当地村民在海里站成一排,用手一件件地往岸上传递物资;基站常设在高处,最后一公里只能靠村民肩挑背扛……”尽管困难很多,但中方员工深知项目的意义所在,在工作中也多了一份使命感。据王兴亚介绍,除了让所罗门群岛更多地区接通网络外,他们在项目建设过程中还为当地培养了一批通信工程专业人员,创造出3000多个就业岗位。

从刚毕业的大学生成长为项目不可或缺的管理人员,当地青年菲尔斯沃司·阿维的感激之情溢于言表。“中方人员与我们当地工人一起架设通信渠道,帮助发展这里的经济,我们在这个过程中也有所成长。感谢中国的援助。”

项目建成后,所罗门群岛的信息通信水平将极大改善,为两国务实合作提供新的机遇。中国驻所罗门群岛大使蔡蔚鸣日前接受记者采访时表示,“这条群岛上的信息天路”,将促进感情与信息的流动,让发展机遇分布更均衡,展示共建“一带一路”的动人前景。

“以前,我要往首都方向走两三公里才有信号。”34岁的本·达布豪对记者说。他是萨利村棕榈种植园的工人,儿子目前在基站当保安。“当地人都为基站的建设感到开心。希望我的后代能看到这片棕榈林外的更广阔世界。”(新华社霍尼亚拉7月8日电)

美国拉斯维加斯高温



据外媒报道,美国国家气象局宣布,拉斯维加斯7日创下120华氏度(48.89摄氏度)的新高温纪录。

因为7月7日,在美国内华达州拉斯维加斯,人们在喷水装置下消暑降温。(新华社发)

英国工党政府有意与欧盟签安全条约

英国新任外交大臣戴维·拉米7日说,工党政府有意与欧洲联盟签署一份安全条约,涵盖防务、能源、气候变化、新冠疫情和非法移民等多项议题。

拉米当天在访问波兰途中向英国《卫报》披露这一想法。他说,工党过去数年一直与欧盟就相关事务保持沟通,欧盟方面对此也有意愿。特别是乌克兰危机升级后,欧盟面对能源和气候挑战,希望把条约涵盖领域拓展至防务以外。因

此,英国需要与欧盟就此展开讨论,找出双方利益共同点。

拉米还说,一旦欧盟新领导层就位,他希望英欧双方以“某种共同宣言”公布此事,当然目前仍有大量工作要做。

按伦敦广播公司说法,英国工党在赢得4日议会下院选举后,寻求结束英国与欧盟因“脱欧”陷入的紧张关系,与欧盟敲定一份“目标宏大的新条约”。工党希望这份条约具有法律约束力,但这可能与英欧重新谈判贸易协议的计划存在冲突。(据新华社专特稿)

印尼一金矿因山洪及山体滑坡致11人死亡

新华社雅加达7月8日电(记者陶方伟、叶平凡)印度尼西亚哥伦打洛省救灾署官员8日说,该省波尼波朗戈县一处金矿6日深夜遭遇山洪和山体滑坡灾害已致11人死亡、17人失踪。

哥伦打洛省救灾署行动部门负责人阿克里尔·巴永戈说,当地时间6日23时45分许,暴雨引发的山洪

和山体滑坡袭击了波尼波朗戈县境内的一座金矿,矿营地被洪水冲垮。

巴永戈在接受新华社记者电话采访时说,目前已有11人死亡、17人失踪。约有180名搜救人员正在参与搜救行动。

哥伦打洛省救灾署还报告说,山体滑坡和山洪共造成288栋房屋受损,至少1029名居民受灾。

公益福彩 情暖高原

中国福利彩票3D游戏 开奖公告

第 2024180 期	开奖日期: 2024年07月08日		
本期销售总额: 1,086,882元			
中奖号码: 9 1 8			
奖等	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	513	1,040	--
组选3	0	346	--
组选6	693	173	--
中奖总金额: 654,037元 本期返奖率: 43.03%			
西藏自治区福利彩票发行中心 2024年07月08日			

中国福利彩票“七乐彩”开奖公告

第 2024078 期			
一、本期投注总额为: 3,309,286元			
二、中奖号码:			
基本号码	特别号码		
03 04 05 08 12 22 30	21		
三、中奖结果:			
奖等	全国中奖注数	西藏中奖注数	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	4	1	26,926
三等奖	117	1	1,841
四等奖	349	7	200
五等奖	3,743	3	50
六等奖	6,580	5	10
七等奖	44,346	55	5
四、奖池资金累计金额: 753,949.00元			
西藏自治区福利彩票发行中心 2024年07月08日			

想开一家福彩店, 先了解这些事(上)

经营一家福彩店, 是创业就业的新选择, 也是助力公益的爱心事业。如果您想开一家福彩店需要具备哪些条件? 又要做好哪些准备?

满足四项基本条件

条件一: 年满18周岁且具有完全民事行为能力, 或者具有独立法人资格的单位

(提示: 各地福彩中心对申请人年龄上限和学历有不同要求, 具体情况咨询当地福彩中心)

条件二: 有与从事彩票代销业务相适应的资金

条件三: 有满足彩票销售需要的场所

(建议: 房屋自有或租赁均可; 至少距离学校200米)

条件四: 近五年内无刑事处罚记录和不良商业信用记录

以上是申请成为福彩代销者的基本条件, 接下来, 我们看看

如何完成办理流程

完成三步申办程序

第一步: 申请者关注彩票发行机构、彩票销售机构发布的社会征召公告, 若满足征召要求, 可提出申请。具体申请方式包括在线登记或致电地方福彩中心登记, 填写申请表。

(提示: 可关注中国福彩网及官方微博账号、地方福彩中心官网及官方微信账号, 便于及时获取相关信息)

第二步: 彩票机构进行考察及审核, 并择优选择。

第三步: 获审批者按照要求建设福彩销售网点, 经彩票机构验收合格后签订彩票代销合同, 取得彩票代销证。

福彩店经营小贴士

不懂彩票可以开店么? 彩票店营业时间怎么样? 来看看这些信息:

1. 经营时间: 除休市外, 节假日照常营业。日常经营时间根据各地福彩中心要求而定。
2. 销售福彩游戏的类型: 乐透型、数字型、即开型、基诺型彩票游戏。
3. 福彩中心的服务和支持: 福彩中心为销售场所提供必要的服务和支
4. 专属培训: 申请通过后, 福彩中心将对销售场所的销售员进行上岗前基础知识和营销宣传培训, 培训合格持证上岗。

要想了解更多请致电福彩热线或当地福彩中心。

截至目前, 中国福利彩票销售网点有20多万个, 为创业青年、退伍转业军人、毕业择业大学生等多类人群提供了就业岗位, 也为千千万万购彩者和社区居民提供暖心服务。

本栏目由
西藏福彩中心
拉萨日报 主办

如果以上开奖数字有误请以福彩中心的原始开奖数据为准, 本数据仅供参考, 其中中奖号码以中国福利彩票发行管理中心正式公告为准